



BERGER
GRUPPE

BERGER Gruppe je od roku 1905 symbolem kvality, soudržnosti a stability. Tyto hodnoty jsou základem naší ekonomické síly. Díky našim obchodním divizím, které zahrnují stavebnictví, beton, suroviny a cement – sami pokrýváme širokou škálu potřeb našich zákazníků a nabízíme „Vše z jedné ruky“.

Náš slogan „**My SPOLEČNĚ jsme BERGER**“ odráží to, co nás charakterizuje jako firmu a jako společenství.

Naše poslání

MY

je jádrem naší firemní kultury. Naši zaměstnanci jsou středobodem našeho úspěchu – jejich odborné znalosti a nasazení zajišťují nejen budoucnost naší firmy, ale také dlouhodobou přidanou hodnotu pro naše obchodní partnery a pro celou společnost. Každý jednotlivec přispívá k našemu úspěchu, ale pouze jako tým rozvineme naši plnou sílu. Vzájemně se podporujeme, učíme se jeden od druhého a společně rosteme – napříč generacemi, lokalitami a zeměmi.

SPOLEČNĚ

tvoří základ našeho úspěchu. V Německu, České republice, Polsku a na Slovensku pracujeme ruku v ruce přes hranice států, abychom vytvářeli synergii a učili se od sebe navzájem. Naše rozmanitost a spolupráce nám umožňují společně vyvíjet odpovědné inovace a realizovat velké projekty. Jsme silný tým, který jedná spolehlivě a profesionálně v každé situaci.

My SPOLEČNĚ jsme BERGER



JSME

znamená stabilitu a spolehlivost. Jako rodinná firma víme, co znamená držet při sobě, a přesně tím se řídíme při spolupráci se zákazníky a obchodními partnery. Ve světě, který se neustále mění, zůstáváme pevně zakotveni v tom, co je pro nás důležité: v kultuře souměřitelnosti a ohleduplného chování.

BERGER

My ve společnosti BERGER si vážíme naší tradice a zachováváme hodnoty na cestě k úspěchu, které nás posílily. Zároveň se díváme dopředu: Snažíme se i nadále harmonicky propojovat všechny oblasti skupiny BERGER. Kvalita je základem naší společnosti a určuje každou fázi naší činnosti – od plánování až po dokončení. Naším cílem je překonat očekávání našich zákazníků díky stavebním řešením na míru, vysoce kvalitním betonovým výrobkům, udržitelné těžbě surovin a cementům nejvyšší kvality.

Společně úspěšně do budoucnosti

Vytváříme důvěryhodné a dlouhodobé vztahy s našimi zákazníky a partnery. Budoucnost utváříme spojením tradice a inovací, udržitelným jednáním a efektivním využíváním digitalizace ve stavebnictví. V rámci týmu sdílíme naše dlouholeté zkušenosti a know-how budované po generace, abychom se neustále dále rozvíjeli. Protože My SPOLEČNĚ jsme BERGER a jen společně můžeme zvládnout výzvy zítřka – a to je přesně náš cíl.